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◇１学期終了～夏休みに入ります～◇
７月１９日（金）に１学期の終業式を行い夏休みに入ります。今年は、

１年生７０日、２・３年生は７１日の１学期でした。夏休み突入に合わ

せるように梅雨が明け、猛暑の夏本番がやってきそうです。７月に入り、

梅雨前線の影響を受けた大雨が降りました。全国的には大きな被害が発

生した地域もあり、被害にあわれた皆様には、心よりお見舞いを申しあ

げます。１９日の午後からは早速県総体が始まります。トップを切って

陸上競技の大会が行われます。雨の心配は減ると思いますが、代わりに

熱中症が心配な状況になりそうです。今年の夏休みは３８日間。夏休み

期間中も、自分の体調を管理しながら、身の回りの危機管理に細心の注意を払って、健康で安全な生活

を送って欲しいと思います。夏休みが皆さんにとって安心・安全で有意義な時間となるように、家族の

皆さんと一緒に夏休みの過ごし方を話し合って欲しいと思います。保護者・地域の皆様には、今学期も

たくさんのご支援とご協力をいただきました。厚くお礼申しあげます。

◇１学期後半の様々な行事から◇
１学期後半に実施した様々な行事の中から一部を紹介します。保護者や外部からのお客様をお招きし

て生徒の姿を直接ご覧いただける機会が増えたと実感しています。学校での生徒の姿を見ていただき、

子どもたちを家庭や地域と一緒に育てていきたいと思います。引き続きご理解とご協力をいただきます

よう、よろしくお願いします。

◆１年生小中連絡会◆

６月１３日（木）に、今年度の小中連絡会

を開催しました。１年生がお世話になった小

学校の先生方にご来校いただき、１年生の姿

を観ていただきました。生徒の近況を伝えた

後は、６時間目の授業を自由に参観していた

だきました。授業中ではありましたが、小学校の先生の姿が見えると、笑顔になったり、歓声が上がったり、声をか

けて手を振ったりしていました。小学校の先生方も生徒の姿を見て安心され、成長した姿を喜んでおられました。

◆少年の主張校内大会◆

７月８日（月）に「少年の主張校内大会」を開

催しました。熱中症が心配な状況のため、体育館

で学年ごとに発表会を行いました。学級弁論で選

出された１５名の生徒は、同級生を前にステージ

上から堂々と自分の意見を主張してくれました。

聴衆の皆さんも、ステージ上の発表者の表情をみ

ながら、耳を傾け、きちんとした態度で主張を聞

いていました。審査の結果、３年生の吉田波暖さ

んの「残したいもの」が最優秀賞に選ばれ、８月

２７日に開催される松江市橋南地区の大会に、学

校代表として出場することに決まりました。

学校の畑にナスがなりました



◆高校等説明会を開催◆
６月２５日、２６日の２日間、今年度

の高校等説明会を開催しました。２日間

で全１２校の説明を、生徒と教職員、保

護者の皆さんで聞きました。各校の担当

者から、各校のグランドデザインやカリ

キュラム、学校行事などを紹介していた

だきました。３年生にとっては、進路選択に関する貴重な情報が満載でしたので、真剣な表情で説明を

聞いていました。この説明会の後、７月８日から１週間をかけて、１学期末の三者面談が行われました。

夏休み中に開催されるオープンキャンパス等に参加して、各校の授業や部活動を体験したり、学科の具

体的な説明を聞いたりして、各自の進路の方向を固めていくことになります。今年度、島根県の公立高

校入試の制度がこれまでと大きく変わります。各校の特色選抜の詳細は、もう少し先で明らかになりま

すが、各自で情報収集をするなど、進路選択に向けて積極的に取り組むことが必要になります。この夏

休みが大事な時期ですので、頑張って欲しいと思います。

◆吹奏楽部～夏の大会に向けて～◆

７月１５日、吹奏楽部は松江バンドフェスティバルに出場しました。県民会館大ホールのステージで

堂々と演奏を披露しました。演奏した曲は、『吹奏楽のためのバラード第１番「風雪の詠」』でした。

今年は、８月９日に出雲市民会館で開催される全日本吹奏楽コンクール島根県大会に出場します。毎年

のことですが、夏休み前半が最後の追い込みになります。バンドフェスティバルでの経験を振り返り、

本番まで練習を重ねて、出雲市民会館のホールに湖南中サウンドを思い切り響かせて欲しいと思います。

◆PTA花壇整備作業を実施◆
６ 月 ２

日 に Ｐ Ｔ

Ａ 体 育 ・

環 境 部 の

皆 さ ん を

中 心 に 、

校 地 内 の

花壇整備作業を実施していただきました。玄関前と藤棚の隣の花壇を整備して、夏に花が咲く植物を植

えていただきました。このとき、５０周年記念ということで花を植えたプランターで『５０』という数

字を作成しました。７月に入って、プランターの花が大きく成長し、綺麗な花を咲かせています。ご来

校いただく機会があれば、玄関前の花をご覧いただければと思います。８月２５日（日）には、ＰＴＡ

環境整備作業を予定しています。校舎内外の整備を行いますので、よろしくお願いします。

◆体育祭に向けて◆
９月５日（木）に開催予定の体育祭に向けて、

準備が始まっています。すでに各色組の組み分け

が終わり、１回目の色別集会を開催しました。夏

休み中に３年生が準備を進めていきます。


